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Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в работе Международной научной конференции «Актуальные теоретико-методологические и прикладные проблемы виртуальной реальности и искусственного интеллекта»
, которая состоится 27-29 мая 2021 г. в Дальневосточном государственном университете путей сообщения (г. Хабаровск). Официальные языки конференции - русский и английский.
Направления работы КОНФЕРЕНЦИИ

Общенаучные проблемы изучения виртуальной реальности и искусственного интеллекта

· виртуальная реальность в контексте когнитивистики и нейронаук;

· языки виртуальной реальности и искусственного интеллекта;
· естественный и искусственный интеллект. Исследование интеллектуальных процессов в современной когнитивной науке;
· эпистемологические и методологические проблемы моделирования интеллекта;

· концепции информации. Информационные процессы в природе и обществе;
· искусственный интеллект в структуре нбикс (нано-, био-, инфо-, когно- и социотехнологий);

· интеллектуальные системы в современной науке и технике;

· техническое усовершенствование человека средствами искусственного интеллекта; искусственный интеллект и проблема личного бессмертия человека.

Виртуальная реальность и искусственный интеллект в проблемном поле физико-математических наук и информатики

· математические модели и методы в технологиях виртуальной реальности и искусственного интеллекта;

· методы и программные комплексы компьютерного моделирования в технологиях виртуальной реальности и искусственного интеллекта;

· модели и методы представления информации в интеллектуальных системах;

· моделирование физических и технических процессов средствами виртуальной, дополненной и смешанной реальности.

Технико-технологические аспекты виртуальной реальности и искусственного интеллекта

· технологии разработки приложений виртуальной, дополненной и смешанной реальности;

· технологии проектирования пользовательских интерфейсов для приложений виртуальной, дополненной и смешанной реальности;

· технологии визуализации в приложениях виртуальной, дополненной и смешанной реальности;

· приложения технологий виртуальной реальности и искусственного интеллекта в цифровой экономике; 

· реализация современных образовательных технологий средствами виртуальной, дополненной и смешанной реальности;

· реализация BIM-технологий средствами виртуальной, дополненной и смешанной реальности;

· проектирование и реализация аппаратного обеспечения технологий виртуальной, дополненной и смешанной реальности;
· тестирование и верификация приложений виртуальной, дополненной и смешанной реальности.
Социально-гуманитарные аспекты виртуальной реальности и искусственного интеллекта
· философские проблемы виртуалистики и искусственного интеллекта;
· концепция виртуальных миров и научное познание; 

· социально-политические аспекты виртуальной реальности;
· социокультурные аспекты искусственного интеллекта. Моделирование творческого акта средствами робототехники;
· этические проблемы искусственного интеллекта;
· психологические и психолого-педагогические проблемы виртуальной реальности и искусственного интеллекта; 

· традиционные боевые искусства в ситуации виртуальной реальности и искусственного интеллекта.
Программный комитет 

Ганус Андрей Николаевич – канд. техн. наук, доц., и.о. ректора Дальневосточного государственного университета путей сообщения (председатель).

Ли Сюэвэй - д-р техн. наук, проф., ректор Пекинского объединённого университета, Президент Международной ассоциации транспортных университетов АТР (сопредседатель).

Ма Юньдун - д-р техн. наук, проф., ректор Даляньского транспортного университета (сопредседатель). 

Кульчин Юрий Николаевич – академик РАН, заместитель председателя ДВО РАН, научный руководитель Института автоматики и процессов управления ДВО РАН.

Смагин Сергей Иванович - чл.-корр. РАН, научный руководитель Вычислительного центра ДВО РАН.
Шулюпин Александр Николаевич – д-р техн. наук, проф., врио директора Хабаровского федерального исследовательского центра.
ОРГКОМИТЕТ 
Сопредседатели:
Сердюков Юрий Михайлович – д-р филос. наук, проф., профессор кафедры «Философия, социология и право» Дальневосточного государственного университета путей сообщения, председатель Хабаровского отделения Научного совета РАН по методологии искусственного интеллекта и когнитивных исследований.

Кудрявцев Сергей Анатольевич – д-р техн. наук, проф., заведующий кафедрой «Мосты, тоннели и подземные сооружения» Дальневосточного государственного университета путей сообщения.

Члены оргкомитета:
Едигарян Аркадий Рудольфович – канд. техн. наук, доц., проректор по научной работе Дальневосточного государственного университета путей сообщения (заместитель председателя).
Пономарчук Юлия Викторовна – канд. физ.-мат. наук, доц., зав. каф. «Вычислительная техника и компьютерная графика» Дальневосточного государственного университета путей сообщения (координатор направления «Виртуальная реальность и искусственный интеллект в проблемном поле физико-математических наук и информатики»).
Пляскин Артем Константинович – канд. техн. наук, доц., директор Института дополнительного образования Дальневосточного государственного университета путей сообщения (координатор направления «Технико-технологические аспекты виртуальной реальности и искусственного интеллекта»).
Агранат Юлия Владимировна – канд. пед. наук, доц., директор Социально-гуманитарного института Дальневосточного государственного университета путей сообщения (координатор направления «Социально-гуманитарные аспекты виртуальной реальности и искусственного интеллекта»).

Брейтман Александр Семенович - д-р филос. наук, профессор кафедры "Международные коммуникации, сервис и туризм" Дальневосточного государственного университета путей сообщения.
Воробьева Клариса Ивановна – д-р психол. наук, проф., ректор Дальневосточного института психологии и психоанализа (г. Хабаровск).

Грибова Валерия Викторовна - д-р техн. наук, с.н.с., заместитель директора Института автоматики и процессов управления ДВО РАН по научной работе (г. Владивосток).
Марков Борис Васильевич - д-р филос. наук, проф., профессор кафедры философской антропологии Санкт-Петербургского государственного университета (г. Санкт-Петербург). 
Габбасов Рамиль Габдрауфович - исполнительный директор Российского союза боевых искусств (г. Москва).

Прошина Зоя Григорьевна - д-р. филол. наук, проф., профессор кафедры теории преподавания иностранных языков факультета иностранных языков и регионоведения Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова (г. Москва).
Спасский Евгений Новомирович - д-р. полит. наук, доц., заведующий кафедрой «Философия, социология и право» Дальневосточного государственного университета путей сообщения.

Тюрина Юлия Александровна - д-р. соц. наук, доц., проректор по воспитательной работе и работе со студентами Дальневосточного государственного университета путей сообщения.
Хан Светлана Ивановна – начальник Управления внешних связей Дальневосточного государственного университета путей сообщения.
Рудецкий Олег Андреевич – канд. филос. наук, доцент кафедры «Философия, социология и право» Дальневосточного государственного университета путей сообщения  (ответственный секретарь).

Рабочая группа
Фалеева Елена Валерьевна - канд. техн. наук, доц., доцент кафедры «Вычислительная техника и компьютерная графика» Дальневосточного государственного университета путей сообщения (руководитель).
Дороничев Александр Владимирович - канд. техн. наук, доц., начальник Управления научно-исследовательских работ, и.о. зав. кафедрой «Технология транспортных процессов и логистика» Дальневосточного государственного университета путей сообщения.

Балалаева Наталия Константиновна - канд. филос. наук, доцент кафедры "Иностранные языки и межкультурная коммуникация" Дальневосточного государственного университета путей сообщения.

Данилова Елена Владимировна – канд. физ.мат. наук, доцент кафедры «Вычислительная техника и компьютерная графика» Дальневосточного государственного университета путей сообщения, секретарь Хабаровского отделения Научного совета РАН по методологии искусственного интеллекта и когнитивных исследований.

Кузнецов Иван Владимирович – преподаватель кафедры «Вычислительная техника и компьютерная графика» Дальневосточного государственного университета путей сообщения.
Рябкова Елена Леонидовна - старший преподаватель кафедры "Иностранные языки и межкультурная коммуникация" Дальневосточного государственного университета путей сообщения.
Холодилов Александр Андреевич – начальник организационно-технического отдела Координационного центра научной подготовки студентов Дальневосточного государственного университета путей сообщения.

РЕГИСТРАЦИЯ И ПРЕДСТАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛОВ
Для участия в конференции необходимо:

1. До 15 апреля 2021 года подать заявку на участие в конференции, которая включает следующие сведения на русском и/или английском языках:

· сведения об авторе (авторах);
· название доклада;

· текст доклада;

· аннотацию;

· ключевые слова. 

Заявка размещается в срок с 15 января по 07 мая 2021 года на интернет-ресурсе EasyChair по адресу: 
https://easychair.org/conferences/?conf=ttmacvrai2021
2. Оплатить организационный сбор в размере 1000 рублей (для студентов и аспирантов - 500 рублей), который предусматривает публикацию доклада участника конференции в сборнике, индексируемом в РИНЦ. Отдельные доклады будут отобраны Оргкомитетом для публикации либо в одном из изданий, индексируемом в системе Scopus, либо в журнале "Социальные и гуманитарные науки на Дальнем Востоке",  входящем в Перечень ВАК.
3. Решение о включении доклада в Программу конференции будет сообщено авторам до 15 мая 2021 года.

Требования к оформлению доклада:

– объем текста: 4-8 страниц. Текстовый редактор Microsoft Word. Поля страницы: верхнее – 2 см; нижнее – 2 см; левое – 3 см; правое 1 см. Ориентация страницы: книжная. Шрифт «Times New Roman», кегль 14. Межстрочный интервал одинарный. Первая строка абзаца: отступ 1 см.

–  название доклада – вверху страницы прописными буквами. Через интервал – фамилия, имя, отчество автора; информация об авторе (ученая степень, должность, место работы); e-mail. Ещё через интервал – аннотация объемом 100-150 слов и ключевые слова (не более 10). Через два интервала – основной текст.

– к материалам доклада в отдельном файле обязательно должны прилагаться профессиональный перевод названия, аннотации и ключевых слов на английский язык.

– ссылки внутритекстовые в квадратных скобках. Если ссылка приводится на конкретный фрагмент текста источника, в отсылке указывают порядковый номер и страницы, на которых помещен объект ссылки. Сведения разделяют запятой. Например: [10, с. 215]. Список источников и литературы составляется в алфавитном порядке и оформляется в соответствии с действующими нормами ГОСТ 7.1-2003.

Материалы, не соответствующие указанным правилам оформления, не рассматриваются. Рукописи не возвращаются.

Сбор перечисляется после получения от Оргкомитета приглашения, и направляется с пометкой «Организационный взнос за участие в Международной научной конференции «Актуальные теоретико-методологические и прикладные проблемы виртуальной реальности и искусственного интеллекта». Банковские реквизиты для оплаты:
ИНН 2724018158

КПП 272401001

УФК по Хабаровскому краю (ДВГУПС ЛКС  20226У21130)

Р/сч. 03214643000000012200
Наименование банка: Отделение Хабаровск Банка России // УФК по Хабаровскому краю г.Хабаровск

БИК 010813050
Копия платежного поручения оправляется по электронной почте оргкомитета конференции.

Адрес Оргкомитета:

680021, г. Хабаровск, ул. Серышева, 47, ДВГУПС, каб. 262;

Контактные телефоны: 8-914-176-75-34 (Пономарчук Юлия Викторовна) 
                                            8-909-875-88-75 (Рудецкий Олег Андреевич)
E-mail: habforum@mail.ru

С актуальной информацией о конференции можно ознакомиться на сайте по адресу: http://eastjournal.ru/conference/ttmacvrai2021.html
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� Конференция проводится в рамках исполнения Плана мероприятий по проведению в рамках Годов российско-китайского научно-технического и инновационного сотрудничества в 2020-2021 годах, утвержденного протоколом заочного заседания организационного комитета по подготовке и проведению Годов российско-китайского научно-технического и инновационного сотрудничества от 30.07.2020 № 1.
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